

为进一步便利中外人员往来 中方决定扩大免签国家范围至38国

据新华社北京电 外交部发言人林剑22日在例行记者会上表示,为进一步便利中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,自2024年11月30日起至2025年12月31日,对保加利亚、罗马

尼亞、克罗地亚、黑山、北马其顿、马耳他、爱沙尼亚、拉脱维亚、日本持普通护照人员试行免签政策。

“此外,中方还决定进一步优化免签政策,将交流访问纳入免签入境事由,将免签停留期限自现行

15日延长至30日。”林剑表示,自2024年11月30日起,包括上述9国在内的38个免签国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友、交流访问、过境不超过30天,可免办签证入境。曹嘉玥

国内

前10月发电装机容量同增14.5%

据新华社北京电 国家能源局22日发布的电力工业统计数据显示,截至10月底,全国发电装机容量约31.9亿千瓦,同比增长14.5%。

其中,太阳能发电装机容量约7.9亿千瓦,同比增长48%;风电装机容量约4.9亿千瓦,同比增长20.3%。

今年前10月,全国发电设备平均利用小时数2880小时,比上年同期减少128小时;全国主要发电企业电源工程完成投资7181亿元,同比增长8.3%;电网工程完成投资4502亿元,同比增长20.7%。

戴小河

江苏今年完成造林绿化面积超20万亩

据新华社南京电 记者22日从江苏省林业局、江苏省绿化委员会办公室获悉,今年以来,全省已完成造林绿化面积超20万亩,其中沿江县域完成造林绿化面积超6000亩,均超额完成年度计划任务。

2024年以来,江苏新增公路绿化里程316公里,开工建设口袋公园292个、绿道203公里,新增城市绿地1240公顷,建设义务植树基地208个,义务植树近千万株。据介绍,下一步,江苏将持续发挥林长制制度优势,坚持国土绿化与彩色化、珍贵化和效益化有机结合,全面加强生态修复,深化集体林权制度改革,拓展林业生态产品价值实现途径,不断提升林业治理能力,推进全省国土绿化高质量发展。

赵久龙

2024中国国际旅游交易会在沪开幕



22日,参观者在中国旅游集团展台上与龙年主题装扮的冰墩墩玩偶合影。当日,以“你好!中国”为主题的2024中国国际旅游交易会在国家会展中心(上海)开幕。

新华社发

国际

世贸组织报告呼吁加强对人工智能监管

据新华社日内瓦电 世界贸易组织21日在瑞士日内瓦发布报告,重点探讨人工智能对世界贸易的影响,并呼吁国际社会加强对人工智能的监管。

世贸组织总干事伊维拉表示,该报告旨在解决两个重要问题:世贸组织如何确保全球共享人工智能带来的红利,以及如何以全球协调的方式应对人工智能带来的挑战。

报告警告,各经济体之间以及不同规模企业之间的人工智能鸿沟不断扩大,带来巨大风险。报告呼吁加强数据治理,确保人工智能值得信赖,并厘清人工智能与知识产权之间的关系。

陈斌杰

文体

丁浩蝉联三星杯冠军 成为我国首位00后围棋三冠王

据新华社北京电 中国围棋协会消息,2024三星杯世界围棋大师赛22日在韩国高阳落幕,卫冕冠军丁浩九段执白中盘击败党毅飞九段,以2:1的总比分卫冕成功,这也是丁浩继2023年夺得LG杯、三星杯之后,收获的第三座个人世界冠军奖杯。成为中国首位00后围棋三冠王。

值得一提的是,本届三星杯中国队整体表现出色,10人杀进16强,八强占据七席,并成功包揽四强。

中国羽毛球大师赛: 石宇奇晋级男单四强



22日,石宇奇在比赛中回球。当日,在广东深圳举行的2024中国羽毛球大师赛男单四分之一决赛中,中国选手石宇奇2比0战胜泰国选手昆拉武特,晋级四强。

新华社发

薄荷博士口腔 南通本地10年老品牌 专业口腔连锁诊疗机构

周年 **10周年庆典**

咨询来院抽进口种植体

每天一个名额

礼品以实物为准

扫码咨询牙齿难题

南通市医保定点单位

鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号) **工农路机构>都市豪庭商办楼(工农路249号)**

青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号) **海门机构>电视塔西南侧(财富广场1号楼)**

9.9元预约看牙,兑换千元优牙礼包 (详情咨询了解)

活动期间消费满额赢取品牌电动车、黄金等豪礼!

苏医广(2024)第03-25-3206-38号

爱牙④热线 5508 3333